

### కాసాని గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేద్దాం

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపట్టే సందర్భాల్లో బీసీలను బీసీలనే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపే లక్ష్యంగా బీసీలను అభ్యర్థించి కలిపి పనిచేద్దాం. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు బీసీలను పట్టించుకోవడం లేదు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థిగా బీసీనే కాసాని అవకాశం ఇవ్వడం సంతుష్టకరం. పార్టీలకతీతంగా బీసీలందరూ ఏకం కావాల్సిన అవసరం ఏంలేనా ఉంది.

- సూడ యాదయ్య, బీసీ నాయకుడు, హైదరాబాద్, షాబాద్ మండలం

### చక్కటి సందేశాన్ని ఇద్దాం..

సమాజంలో సగం కంటే అధికంగా ఉన్నటువంటి బీసీలంతా ఐక్యంగా ముందుకు సాగాల్సిన సమయం ఆసన్నమైంది. బీసీలు ఐక్యంగా ఉండడనే కొందరు నాయకులు వ్యాఖ్యలు సత్యరూపమని నిరూపించేందుకు ఈసారి పార్లమెంటు ఎన్నికలు ఓ చక్కటి అవకాశం. బీసీల సత్తాను చాటడం కోసం ఈ ఎన్నికలను ఒక అవకాశంగా ఉపయోగించుకొని కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను ఎంపీగా గెలిపించుకోవడం ద్వారా ఓ చక్కటి సందేశాన్ని ఇద్దాం.


- బి. వెంకటయ్య, విగ్రహారాజ్ పల్లి, పరిగి మండలం

### బీసీలంతా ఏకతాటిపైకి రావాలి..

బీసీలందరం ఏకతాటిపైకి వచ్చి చేపట్టే పార్లమెంట్ స్థాయి నుంచి పోటీచేస్తున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం. అప్పుడే బీసీల ఐక్యత సమాజానికి చాటిస్తే వాళ్లకు అవకాశం. ఇలాంటి అవకాశం మళ్ళీ రాదు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బీసీ వర్గానికి చెందిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు టికెట్ ఇచ్చి ఆ వర్గాపై తనకున్న అధిమానాన్ని చాటుకున్నాడు.

- అనిల్, బి.పీ.రాజు

### సీతారాముల కల్యాణం..



శ్రీరామనవమి సందర్భంగా బుద్ధవారం శ్రీనగర్ కాలనీలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సీతారాముల కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న వేడుకలను ప్రతిబింబిస్తుంది.

### బీసీల కోసం పోరాడే నేత కాసాని..

98 బీసీ కులాలను ఏకతాటిపైకి తీసుకువచ్చి వారి హక్కుల కోసం పోరాటం చేసే సమయం కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కి దక్కలేదు. జడ్పీ చైర్మన్ గా, ఎమ్మెల్యే గా ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలో పనిచేసిన అనుభవం కలిగిన ఆయనకు కేసీఆర్ చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీలో నిలిపారు. బీసీలంతా అనుకుంటే కాసాని భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందుతారు.

- వీ.కృష్ణ, కుమ్మరిగూడ, షాబాద్ మండలం

### బీసీల బలం చూపిస్తాం..

చేపట్టే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించి బీసీల బలం చూపిస్తాం. బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీసీలకు టికెట్లు కేటాయింది సమయితో స్థానం కల్పించింది. జూబ్లీహిల్స్ మెజార్టీగా ఉన్న బీసీలందరం ఏకమైతే రాజకీయాలను శాసించవచ్చు. ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఐక్యతతో ముందుకొస్తే బీసీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకుందాం. బీసీలు తలచుకుంటే ఏదైనా సాధిస్తారని చూపాలి.

- సరేందర్, బి.పీ.రాజు మండల యువజన సంఘం అధ్యక్షులు

### బీసీల సత్తా చూపుదాం..

రాజకీయ పార్టీలు ఎన్నో ఏండ్లుగా బీసీలను ఓటు బ్యాంకుగానే చూస్తున్నాయి. ఈ సారి చేపట్టే సందర్భాల్లో బీసీల నిలిచిన బీసీ బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం. బడుగుబలహీన వర్గాలను చులకనగా చూస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఈ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలి. బీసీలు ఐక్యంగా ఉంటేనే రాజ్యాధికారం సాధ్యమవుతుంది. రాష్ట్రంలో బీసీలను ఏక తాటిపైకి తీసుకొచ్చేందుకు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ఎంతో కృషి చేశారు. ఆయనను గెలిపించుకొని బీసీల సత్తా ఎంటో చూపిద్దాం.

- ఆర్.సుబ్బా, వికారాబాద్

### మోడీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపాలి

#### సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు నరసింహ

హిమాయత్ నగర్, ఏప్రిల్ 17: భారత రాజ్యాంగం, ప్రజాస్వామ్య విలువలను ధ్వంసం చేస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వాన్ని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గద్దె దింపాలి సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు ఈటీ నరసింహ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. బుద్ధవారం హిమాయత్ నగర్ లోని ఎన్ఎన్ఆర్ భవన్ లోని ఏకమైతే రాష్ట్ర జనరల్ కౌన్సిల్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలిపేందుకు బీజేపీ మతోన్మాద ఆటను తీవ్రం చేస్తుందని, సూర్యోదయ ఆధికారంలోకి వస్తే ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడే అవకాశం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో అణిచివేయబడిన కులాలకు రాజ్యాంగం ప్రసాదించిన స్వేచ్ఛ, సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వం, సమన్వయం దక్కకుండా మోడీ కుట్రలు పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. దేశ వ్యాప్తంగా సమగ్ర యువజన విధానాన్ని అమలు చేసి, అందరికీ విద్య, వైద్య, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాల్పై ఉందన్నారు. బీజేపీ చేస్తున్న కుట్రల నేపథ్యంలో రాజకీయాలను యువత, ప్రజలు తిప్పికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఏకమైతే రాష్ట్ర అభ్యర్థకుల సయ్యద్ వలీ ఉల్లాఖాన్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.దర్శి, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు ఎన్.శ్రీకాంత్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బి.నత్య ప్రసాద్, నాయకులు శ్రీమాన్, సుబ్బా, మహేశ్, శ్రీని, రాధ, అనిల్ సూర్య, మానవ కుమార్, లక్ష్మణ్, యుగధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెబుతాం..

### బీసీల బలమేంటో చేపట్టే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో చూపిస్తామంటున్న బీసీ నేతలు

### మా ఓట్లు మేమే వేసుకుంటాం..

### అహంకారానికి.. బీసీలకు మధ్య పోటీ ఇబ్బంది

### కారులో తరలిస్తున్న నగదు స్వాధీనం

శంషాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 17 : కారులో తరలిస్తున్న రూ.5,35,000 ల నగదును శంషాబాద్ రూరల్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సీపీఐ నరేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పాలమాకుల గ్రామం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల చెక్ పోస్టులో ఎన్ఐఐ బాస్కెట్ లో, ఏఎస్ఐ రాజేశ్వర్ రావూరి బుద్ధవారం ఉదయం 6.55 నిమిషాల సమయంలో వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా హైదరాబాద్ నుంచి పాపినగర్ వైపు వెళ్తున్న కారు (టీఎన్ఎస్ 71281)లో రంజిత్ గౌడ్ అనే వ్యక్తి రూ.5,35,000 నగదును తరలిస్తుండగా పట్టుకున్నారు. ఈ డబ్బులకు సంబంధించి ఎలాంటి వివరాలు, పత్రాలు లేకపోవడంతో వాటిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నగదుతోపాటు రంజిత్ గౌడ్ ను ఆదుపులో తీసుకొని విచారణకు పాపినగర్ పోలీసులు తెలిపారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

### బీసీ అభ్యర్థితో బీసీల ఓట్లు

ప్రతిపార్టీ ఎన్నికలలో అతర వర్గాల వారికి ఓట్లు వేసిన బీసీలు ఈసారి బీసీ అభ్యర్థికి ఓటు వేసుకునే చక్కటి అవకాశాన్ని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కల్పించారు. బడుగు వర్గాల గొంతుకు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను పోటీ చేసేందుకు అవకాశం ఇచ్చారు. అవకాశం వచ్చినప్పుడే సత్తా చాటడం ద్వారా రాజ్యాధికార సాధనలో బీసీలు మరింత ముందుకు వెళ్తారు.

- ఆం. సర్వోదయ, మత్తూర్ మహాకవి సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, పరిగి

### కాంగ్రెస్, బీజేపీలు అగ్రవర్గాలకు చేపట్టే ఎంపీ టికెట్ ఇచ్చారు. బలహీన వర్గాల అభ్యర్థిగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకొని ఆ పార్టీ లకు బుద్ధి చెబుతాం. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీసీలకు సరైన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. బీసీలందరం ఏకమైతే పక్కాపాతం ఎందుకు. బీసీ కులాలను ఏక తాటిపై తీసుకొస్తాం. మా ఓట్లు మేము వేసుకొని బీసీల బలం చాటిచెబుతాం. - గణేశ్, గుర్రంగూడ వద్దెర సంఘం నాయకుడు

### బీసీ బిడ్డను పార్లమెంటుకు పంపుతాం..

బీసీ బిడ్డ అయిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపిస్తాం. బీసీలందరం ఐక్యత ఆయనకి. చేపట్టే పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఏర్పడినప్పటి నుంచి బీసీలకు అవకాశం రాలేదు. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ తరపున జ్ఞానేశ్వర్ వచ్చింది. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని అత్యధిక మెజార్టీని అందిస్తాం. 50 శాతానికి పైగా ఉన్న బీసీలందరం.. మా వర్గానికి చెందిన అభ్యర్థికి ఓట్లు వేసుకొని ఐక్యతను చాటుతాం.

- కేశవ్ రాజు, శంషాబాద్

### నేడు బీఆర్ఎస్ పార్టీ చరిత్రను సాక్షాత్తుకుంటాం

జూబ్లీహిల్స్, ఏప్రిల్ 17: వేసవిలో దాహాల్ది తీర్చేందుకు ముందుకు రావడం అభినందనీయమని నవ నిర్మాణ సంస్థ అధ్యక్షుడు వి.నవీన్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. బుద్ధవారం కార్మికులకు కూతల పంపిణీని బీసీల సేవతో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు ఆనంద్, రామచందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గుణపాఠం చెబుతాం.

పదవి, వ్యాపారాల కోసం నమ్మిన ప్రజలను, కన్నతల్లిలాంటి పార్టీకి మెప్పుపోయి పొడిచిన రంజిత్ రెడ్డి డిపార్ట్ గెల్లంతు చేస్తాం. బీసీ వర్గానికి చెందిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకొని మెప్పుపోయి టూటరుకు గుణపాఠం చెబుతాం. ప్రజల్లో ముమ్మారులు పట్టినా భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం.

- గుర్ర తిరుమలెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి

### బీసీ నేతను గెలిపించుకుందాం

ఎన్నో ఏండ్లుగా బీసీల పక్షాన నిలబడి, బారి కౌగిలం కోసం కొట్లాడుతున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకునేందుకు అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఒక్కటై మెప్పుపోయి సమయం ఆసన్నమైంది. చేపట్టే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నిలిచి మెప్పుపోయి వాళ్ల డిమాండ్లు గల్లంతు చేస్తూ, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపుకు అందరం ఏకతాటిపై నిలుద్దాం.

- కం. జ్ఞానేశ్వర్, చందానగర్

### కాంగ్రెస్ కు బీసీలంటే చులకన..

కాంగ్రెస్ నేతలు బీసీలను చులకనగా చూస్తున్నారు. చేపట్టే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీసీ నేత కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకొని బీసీల డిమాండ్లతో చూపిస్తాం. మోసానిరెడ్డి లాంటి కొంతమంది అగ్ర కుల కాంగ్రెస్ నేతలు బీసీలపై నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు. బీసీ కులాలను ఏక చేసిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను పార్లమెంటుకు పంపిస్తాం.

- జి.నాయికరెడ్డి, నాయకలపాడు సంఘం నేత

# కల్యాణం.. కమనీయం

### బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.12లో జరిగిన శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి, తదితరులు

### శ్రీరామనవమి సందర్భంగా బుద్ధవారం సీతారాముల కల్యాణం కనుల పండుగ జరిగింది. జూబ్లీహిల్స్, రాజేంద్రనగర్, ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గాల్లో వేడుకలను మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య సీతారాముల కల్యాణం వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. వివాహ వేడుకలను తిలకించేందుకు భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఈ వేడుకల సందర్భంగా ఆలయాలను అందంగా పూలతో అలంకరించారు. తెల్లవారుజామునుంచే ఆలయాలు భక్తులతో కిటికీ లాగాయి. జయరామ.. జయజయ.. రామ అన్న భక్తుల రామనామ స్మరణలతో ఆలయాలు మార్మోగాయి. సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం భక్తులకు కనువిందు చేసింది. వేడుకల అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఆయా నియోజకవర్గాల్లో జరిగిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యేలు మాగంటి గోపినాథ్, ప్రకాష్ గౌడ్, దాసం నాగేందర్, కార్కెరేట్ల, నాయకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు. - జూబ్లీహిల్స్, రాజేంద్రనగర్, ఖైరతాబాద్ జోన్ ల బృందం, ఏప్రిల్ 17

- కనుల పండుగ సీతారాముల కల్యాణం..
- మార్మోగిని శ్రీరామ నామస్మరణ
- వేడుకలకు భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులనం..

### మధురానగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుల సర్వహిందిన సీతారాముల కల్యాణంలో జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్, కార్కెరేట్ల దేవీస్వ విజయ, కాలనీ అసోసియేషన్ నాయకులు, సభ్యులు

### బంజారాహిల్స్ లో జరిగిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్

### ఖైరతాబాద్ లో జరిగిన వేడుకల్లో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

### ఖైరతాబాద్ లోని బదా గణేశ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సీతారాముల కల్యాణోత్సవంలో బీఆర్ఎస్ నేత విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, తదితరులు

### నర్సూడ అమ్మపల్లి దేవాలయంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, జడ్పీటీసీ తర్సీరాజు, తదితరులు

### మార్కండేయనగర్ శ్రీ పీఠాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో నిర్వహించిన కల్యాణ మహోత్సవంలో మహిళలు

### బంధుగూడ, భవానీకాలనీలోని ఉమా రామలింగేశ్వరాలయంలో నిర్వహించిన కల్యాణ మహోత్సవంలో నీలకంఠం, బాలరాజ్, అశోక్ కుమార్, కృష్ణయాదవ్, కేశవ్, రమేశ్ బాబు, కాశీవిశ్వనాథ్, విజయకుమార్, భరత్

### యాసుద్ గూడలో కల్యాణమహోత్సవంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కార్కెరేట్ల రాజేంద్రమూర్తి పట్టే

### ఆనంద్ నగర్ కాలనీలోని సూర్య ఎన్ క్లెఫ్ అపార్ట్ మెంట్ లో జరిగిన సీతారాముల కల్యాణోత్సవంలో..